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Oppenuru npBu u3BoH, ciaenehux yHKIMja!
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a) y =tg e‘ 6) y = cosz\/ 1 + sin? ; B) y=In - —smaz, r)y =a%;
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n) y = (sinz)t8®.
IMokazaru 1a dpyHKImja y = € sin z 3300B0/baBa jeqaauuny i’ — 2y + 2y = 0.

Oppenutu jeHauuHy TaHrente QpyHKIHje Y JATOj TaUKH:
a)y=3(e2 +e2), 1o =2In2; 6)y=—2>—1,19=2.

IIpumenom Jlomurasnose Teopeme Hahy TPAHUYHE BPEIHOCTH:
3 x
. sinx . e’ . tgx—=x . ™
a) lim ; 6) lim —; B) lim —=——; r) lim z(< —arctgx);
z—0 T z—4o00 I z—=0r —sinx z—+oo 2

h) lim (cosz + sin x)%
r—0

Oppenurn MATEPBAE MOHOTOHOCTH M €KCTPEMHE BPEIHOCTH (DyHKIM]a:
a) y = (z —1)e3; 6) y =223 — 622 — 182 + T; B)y=xz—1Inz.

O/ipe/iuTH KOHBEKCHOCT, KOHKABHOCT M IPEBOjHE Tauke (yHKIIMja:
a) y =% — 622 +4; 6) y = (1+ z?)e”.

Oppenutu Hajmamy u HajBehy BpennocT dyHKIMje:
a) y=—2°+ 322 + 5 na [0, 3]; 6) y = 3sinx + cos 2z ma [0, 7.

Ucnurarn audepennnjabumaoct dyukmmje f(z) = |z|.
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